( TEMEL MATEMATIK
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Carpanlara Ayirmada Sadelestirme Testi - 1

5 -5 -5
A) a+ B) a o) a
a+1 a-1 a+1
D) a+1 a-1
a-1 a+1
2. a2 _ b2
2a+2b
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A)a-b B)a+b C)a;b
D) a-b E) ab
2 2
3. 5
x“=3x-10
————=3
x—5
isleminin sonucu kactir?
A)x+2 B)x—4 C) x

D) x +1 E)x-1

3x2-2x—-5

ifadesinin carpanlara ayrilmis sekli asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (3x—=5). (x + 1) B) (x=5). (x + 1)
C) (3x—2) . (x + 3) D) (3x—1). (x +2)
E) (5x—1) . (x—3)

x2—5x+6

ifadesinin carpanlara ayrilmis sekli asagidaki-
lerden hangisidir?

B) (x—2) . (x —3)
D) (x +2) . (x + 3)
E) (x + 1) . (x + 6)

x2—3x +2

ifadesinin carpanlarina ayriimis sekli asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (x+2). (x+1) B) (x—3).(x—1)
C) (x—2).(x+1) D) (x + 1) . (x + 3)
E) (x—1) . (x—2)

1-C 2D 3-C 4-A 5-B 6-E
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7. 2x2—-x-10

ifadesinin carpanlara ayriimis sekli asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (x=5) . (x + 2) B) (2x — 1) . (x +10)
C) (2x—5).(x—2) D) (2x—5) . (x + 2)
E) (2x +5) . (x—2)

8. a?2-p?2-a-b
a+b

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-

sidir?
A)a—b-—1 B)a+b+1 C)a—b+1
D)a—b E)a+b
9. 5x2_2x
X

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 5x2 B) 5x — 2 C) 3x

D) 5x2 E) 3

10. xy-xb-ay+ab

y-b
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A)x-b B)y—-a C)b-y
D)x—a E)x-y

11. xy-3x-2y+6

X=2
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
Ay-3 B)x+2 C)x—y
D)x-3 E)y-2
12.  3x2 _3xy
X=y

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

3
X=y

B) 3(x -y) C)
D) 3x E) x.y

7D 8A 9B 10-D 11-A 12-D
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13. x2_3x-10 16. 224+33+2
X+2 a+2
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)x -2 B) x — 3 C)x-5 A)a-2 B)a+2 C)a+1
D)x+5 E)x+ 1 D)a-1 E)a
14. x.a.b-x.a.c
b-c
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A) x.a B) x.b C)a-b
D)x—b E)a—b
15. xb-ab
X—a
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A) a B)x—b C)b
D) xa E) ab

13-C 14-A 15-C 16-C




